S N T R A SN S

¥ » & v %
ook
" sy 4 ?’F o ?é‘ ‘/ﬁ’*i?fl,- A £|é . F'
e o~ 12 » x| (Fr ;T
CEL LI R FETD] Gogm
FER) | AR
i?Oﬂ i-00~|2:10*|=+00~z100~=-0000~
R e = |- -7l - —
S e-00%| 2205 2000%2-70%-0000%
T 0w 2007|205 =200%2000%-7000%000%
:jggyii*00£ =10=~|-~00~==20=~-2000~=
122002200 -200%-2700%-0000=

)
I

- AR AGRBEEND LR TAY TS FIEMEES N ES L o
= O PEELE JTp it st
(=) @FPEE I EAGLLopETE BT AL
(=) R"p#FE>S rhPp iRyt S-pFRIe P> TR
- F‘*ﬁxf}‘ PR K i PEEINA S IR R Y PR - R
e AR TR L R AB - P P R
D SRR o SR ol
v ITieRR
(- )¢ gﬁ—f%w ZHiEp 2+ \Tifﬁﬁ;:ﬂk B (3 H %i%j‘ﬁa‘f*\ﬁ?ﬁ .
EDRE S SR AE F &N AR AR EN TN SRRl g
ex @ * A FTARES B o
r o~ REEAAMART:

(“ ) i ﬁ‘]%’#—'ﬂk R E I E - ¥ ;?—Ll_i;c_,i,:au_g: .

(Z) R¥ ALK AREH R GFRFRERBRRY > Fg g 27028 -

(2 ) 4in KK AipERE N A f"‘\f}i/%';P-—“z ) d R %@g,xﬁ 9 3iE i
1£~Lr%%ﬂ,s+g! [ !%c*;}rw v 3 KA HRR TR 2 Il‘@wlﬁ E?Z“ii%ﬁ—%‘ N
R R ;s«ﬁ RILFEL P RPRAMGEE Y PR Y LEA
A@wi—§7 ‘q+
ﬁﬂéuﬁa&%%ﬂi“mﬁgﬁ AR A BATIRIEE | SR AR
o Ercd ALE R F IS e TR PR SR E BB L 0 TR

lirgﬁﬁiﬁéﬁk(ﬁw)

, B ENRY AR LT opEF > AR TR o

S &mﬁ:“ A e g V#LIFLP LW AABPZ G R -
AN éw%g"}(”?v%ﬂdéd—/‘ﬁﬁﬁé°

’

v

A

w—m == \-c- T
r{-




o

P

T E3
P
SR TR R & el

Rz 82w FrorRIEPE Ko

oty ey AL

++ = 2= T

A

2

B R ALY BN R £ ATE R
ﬁﬁ”%?ﬁﬁ«? ST A 0 Hrke Y P R4 R
r138 FPARRBRERN > @R ] PR b4
Lr R L RANEE Y (F REE) B
Frrpih
L )
%#Lﬁ ALY
L i A4
B Al
VoA
[ A
a1
H o>z
L ore
¢ = EN 3] #

¥

e

3R FoEP B o



e ?rf*ﬁ’{ﬂ'ﬁiﬁ'_if%’*é%i‘% wrpgp: & 1P
oo e [y =~phz Lo ph
P ¢ EAR & ’ 2 JF=-pm@i1pm
& 7 Ik LS | AN <= e o=
- @ x4 E O
P ‘ %
B¢ oo B o aFRT R ~
¥ %ftkjmpg:;{ F R ~
[ A ~
RpEt b % B AR -
oo OREFAER ® R S
& %
R S f%ﬁitv‘ \»@_i B AR - *f*ﬁi’ﬂf”ﬁ SRS AR R
FoATEE O (¢ FREE) 2R RIE TR HBHES L S ERR
-7 ﬂ‘?”?ié%?—LE:uﬁ%?—ﬁpﬁiﬁwk‘rﬂﬁi‘ °
S FEBRFERY R PFAE
SOCHR R () B AR
PN Ce AN S S s & A R
I~ iEF ApEERRN D EACH M 2 AT
A ~HU A FE SEFEZFL o
R
TR A S
E‘?j—ﬁi?i?f’ﬁ
B A
E‘éﬁ—&{d—_fﬂ'
" yb
5 sz -
w e
Koy AR F 3 aoE|jaoB®E R OF @ £ % £
3%

g B

hedi e




£ A LR AR L FE E SR - F A

% il "
o |z 7 ¥ B

ol F T FCA 119. 62 = ~

ARl : ] 241 =

XX FH TR 190 B

PR TR 210 &= 5

PR AR — ~

SR TR 338 T v

FER AR 203 5

M ReF a1 199 iz -

B B W TR 120 = .

T ] 210 s

I H®R TR 279 z

A AR _ N

SRR R A 507 m(300 21 ) 5(299-250 22 )3 (249-200
) v s (199-150 ) ~ A (149227 )



e
“m
—.

ﬁ
i
e
+#
S
4 =
Sy

RY Ry AERRE (7 513000

'}'

AP EF AN
P RAOEUY) Fee: A%

Yo | P |, Rilcyg AR 3 & 5 & F | v 6 %),
g ey e BOF P i E C=B/A| " ¥
1] o001 Az 6, 000 5, 100 859%
ALk R B {
;f;; PORRE 50 550 110%
2 002 R " Fousmz
z % L 10, 000 3, 600 36%
3| 003 |#%% 4,000 4,500 112.5%
L | AR hap 10, 500 10, 100 96. 66%
Vol o g pmpE 20, 000 13, 200 66%
4] 004 | mzma 60, 000 20, 000 33.33%
51 005 |#ogkrr 3 2,000 2,000 1009% |5 3+
6 | 006 |4 F®* % 1,000 0 0%
HAAF e IRIA (LIEPIRALT) TRRFA (L1 6348
KA RET @?)+ﬁ$b
M- BKRF A FTAEF f“*"’“’ °
%Téq"ié‘f{???ﬁ?‘ﬁ’%i\:: ERARE AR LA F KRB, A MR P L
EMLFRE AR $’muaékhﬁulﬁi%@@*ﬁi>lﬁ
RELFR P23 F - ® 20k 109 1 243145 » 20 1 Wb
FLIPFAET LOR  FEBLFTREY TR AR AEF 2003
5 RG3.3A3E R

=
=
2

7 & A4JE¢E Hig* R#cy s (109 15 %) 1.5 AX10=X15

Voo E L Jrﬁapw&gxh (105 12.54) 1.5 &0 w
X12.5 £ %4 -] =750 & -

A APEEA ) EREE BEYS (10510 4) 1 1.5 A X10 10
£%4 | pF=600 &

w\ﬂf&‘ﬁfﬁﬁ JRERIE R R s (109 7.54) 1.5 RX10 #%7.5

Iy

Ji

3 %4 ] pE=450 B -
T A EEE A ERA R REYS (1045 1) 1.5 B0 x5
%4 ] p5=300 & -

0048 "%z 4 | % 2 E9RY 34 > a2t r A ko

005 78 r?‘ﬂ:;«”ﬁv‘m%”%’f =¥ %—/\1:@,]‘\% oo IUF et E s AN A o
00678 "dw R * § @ 4y L RMER* FPFEITEFSR-375 5.6~
R AR e

5/ 25



S
g
Sy

E SRS T,

Ry kg AERREL (25 1250-2993 ~ 24032t ) Fim: 25 %

% | P T3 LI T E S I
wiwg o BOFF A B c=p/al* #
1] 001 | A3 6, 000 4,700 78.33%
A R :
T (AR 500 460 9206
2| 002 | St
l% * IZ}\ ﬂ@ = ‘3":»—7»
L 10, 000 3,000 309
K%
31003 |#%7% 4, 000 3, 750 93.75%
AMH S F A g
| 10, 500 8,910 84. 86%
o R
® YL g ks 20, 000 11,450 | 57.25%
1] 004 |waza 60, 000 20,000 | 33.33%
51 005 |# ok B 2,000 2,000 100%
6| 006 |&FE™ 7 1,000 0 0%

Rp Ry ARREL (F5% 12002493 ~ /150 2 2392F) #em: 29

E SRS

$a|3E B |, RICFAE AT R A F v b %, |
wleglfc B OF F A B C=B/a| T #
1] 001 |42 5, 000 4,200 849
B 1 - 1
. o L;“ PO 400 370 92. 5%
2| 002 |t
FERAAE I
hE 8, 000 2,400 309
v R
3] 003 [ %% 3,000 3,000 100%
AT L g kR
. 8, 400 7,570 90. 129
|3 P
kg 16, 000 9, 600 609
4] 004 | w24 50, 000 15, 000 309
5| 005 | A omker d 2,000 2,000 100%
6| 006 |& %™ 3 1,000 0 0%

6/ 25




Ry fey AR R
;gi ﬂl»jﬁ z ‘:& ’\-h

Ry ey AERRL (7 5 1 150- 199 2150 2 239 () Ee:iay
Y| B |, Ricg AF |k g &2 %\ 6 %, .|
gl pgfc B 7 F A B c-p/a %
1] 001 | 4% 5, 000 3, 800 76%

CRERR AR 400 290 72.5%

= ¥ )

2| 002 s L &k 4o

o T 8,000 1,800 22. 5%

KT T
3 003 | A&t 3,000 2250 75%

R 0

s | 8, 400 6,340 | T75.48%
s | g

R 16, 000 7,850 | 49.06%
1] 004 | mast 50, 000 15, 000 30%
51005 |Aoakrr % 2,000 2,000 100%
6| 006 | F’” % I, 000 0 0%

iﬂb—p‘; 2z ?F ARLS

RPEPARFREEL (M 4932 uT R 149 ENT) ¥ 2%
% |7 P |, Ricg A |y 28 v & %, |
g uy e ¥OFF A B c-p/a%
L] 001 |f 4% 1,000 3, 300 82. 5%

s gl FOREL 50 200 6. 67%
2 | 00z e /‘ F o4 B2 0

i 6, 000 1,200 209
3] 003 |Amt 2,500 1,500 60%

Z LA O 0

| 6, 800 5,000 | 73.53%

@ v L f hap | 12,500 6, 000 18%
17001 sk 10, 000 10, 000 25%
5| 005 | R mxien 2,000 2,000 100%
6| 006 | smFR” % 1,000 0 0%

7125



I j\/&*%ﬁj\?*i%

.:il'a.

E Sl B
RAFHL
CERAS A
- &1 :5:3-’3 30T 240 ) pEE > 2 E 1 IFX 2,880 ) FF 0 E G AE
21082 e 14.5 B2
(—>~4il (#2) ¢

(16, 935+14, 500)x14. 5+2, 880=158 =~ |- p*
(Z) 3R (= &)

(17, 810+32, 410)x14. 5+2, 880=253 ~ /| B+
() aE (~EHB)

(39, 305423, 280+6, 340 ) x14.5 /| FF+2, 880=34T7 ~ /-] p*
(2)3%E (FEH2)

(39, 305+23, 280+6, 340 ) x14.5 - FF+2, 880=34T ~ /| p*¥

F'120000/10*365*24,41 =914~ » B ETHOHE ZPFE 4]
g) ’E] )z &»"“ﬂjl*ﬁ)&#’q*l;}?ra .

Lot (300
9.2 & 1 (250-299
3. f st (200-249 b
4.7 st (150-199 = -
5. A st (149 =

k154 ) ¢ 8ApEE/ A o
’&125§):70%&/£o
2% 104 ) 156 pFE/ A o
AXT54E) A2 PEE/ A e
Vw5 A ) 28 EEE/ R

(Z)~4FF PR 5 9100,000 ~ @ * 15 8 & TRIE | FEITET O
7% 5.6

7100, 000/8%365%24 5 =1.4 -] p#/ 7~ | B|& pFELY

(

Jui

) A F (%)

TP TRFAEEL L BRSOTREZRAPRE 1 e

T aE s ¥ 5 971,413 =~ ; & ) BT E /] Y
971413/10%365%24=11.1 -] &/~ » R]|= PFE X 5 44. 4 ~ o

()~ BRI EZZARE 20W4(220V) - 29700 ~ % dedp 2k % |

700 ~) FF

1. 7% (300t )

Qs o PIRIE ) T R B B AT
(700+700) *300/2%365%24=23. 97 -|- p&/ = > B

SRR 5 95.9 A .

2. ¢ s (250-299:t)

(7004700 ) *250/2%365%24=19. 97 -] &/~ > R

EREENET9.9 A

3. /& (200-249 &) :

(7004700 ) *200/2%365%24=15.98 -] =/~ > R
8/ 25



LT E A A A TR L
AFEH5 639~
4, 7 & (150-199 ) : (700+700) *150/2*%365%24=11.98 |- p&/~ » R
AL 479~ o
5, A& (1492 ™ ) © (7004700) *100/2%365%24=7.99 -] g/~ » R =
PR 5E 32~ o

()~ #7E1¢RE (FL7R6 4 2 Le 180cm*90cm¥T4cm > H &
1,700 ~ > A= - ¢ i;’{% 30 5R3-H Rl & F 51,000 ~ > HFi3Hp 22
£ pl= F X % 51000/2%365%24=2. 9 ~» pl&F pFEC X L 11.6

(=)~ @B EH (44em*5lem*80cm > H i 250 ~ » P& =
SR B P& %75m0m’@ﬁﬂm2ﬁ’%ﬁ+%ﬁgﬁzr
75000/2%365%24=4.3 ~ > Pl E R L 17.2 ~

=z~ kEq R
( ) }‘E)F'i’ szhv}t-ﬁ PB4 ) S - FE?-F;»]\ (-4- LiEr 20 ok )
200 A =B pEIIE 2 20%200=4, 000 NAZfR(ER 5 AE)

Pl— PFECE) 5 4X0=20 PFE/ 7 o
(:)Q%
1. ;,:;

TIHAF BT R LR (4% Fr? cdiaks dm
2?’\?3(&;?"%%—%@??,3@]@%7%47 :“¢’p‘c§§’#${’,§$%
100 000}3 P, ;#%:‘E‘_r\: 2}”%%}}"7‘\/4 ;% ] ,FEIJIIJ A ¢ _d_;;;%/& o5
%’ﬁﬁiﬁ*ﬁﬁgﬁ~@ﬁ¢¥%m§\a&&% R
@r?iW??%%$%ﬁ§&3aﬁu&? ’Mﬁéﬁiﬁﬂ4
PR & 202 F KL 1094 FRE S E@m o PlF FE L B
TPOFE AT

(1) " % (3% 109 15 & ) : 150%1. 5%3. 3%4=2, 970 pFE/ =~
(2) e (% 10¥ 12.5 % ) :125%1.5%3.3%4=2, 475 pFE/~ o
(3) f (10 Of;) 0 100%1. 5%3. 3%4=1, 980 p*E/ = -

(4) 7 &% (10# 7.5 f;) :TH%1.5%3. 3%4= 1,485 pFE/~ o
(5) ~% (10# 5 4 ) :5H0XL.5%3.3%4=990 pFE/~ o
2 JAJD
RS Z R 20WKk4 (220V) £ - 2700 2 H e kR F (BlAok s
2] 700 )4 EETE 0.6V Bk A &’L B 4T :
(1) ?oa (300 et ) 0. 6%300%220%4=158. 4KW - B = pFE
3. 3%158.4=H22. T pFE/~ o
(2) z % (250-299 ) : (. 6%250%220%4=132KW - 1] = p¥ £ 3. 3%132=435. 6
PEE/ 7o o
(3) 3/ (200-249 2z ) :0.6%200%220%4=105. 6KW o R|-=# pF £
3. 3%105. 6=348. 5 FFE/ 7~ o
(4) 7 &(150-199 £ ):0. 6%150%220%4="T79. 2KW- o] & pFEC 3. 3%79. 2=261. 4

9/ 25



gﬁ&i@ﬁ&i?ﬂ%
%&Hﬂ
(5) ~&(149%z 277 ):0. 6%100%220%4=52. 8KW- p] = pFEL 3. 3%52. 8=174. 2
B:“}-FA/"* °

AIRNEE -3
- AL ARIARM AT e e A R OR 0 kR (5 E
+) (17, 810432, 410)x14. 52, 880x0. 2=50. 6 ~ 0.2 -] p*

S EH D EIERFRER
(=)~ F T A BT EE D T agc 81233 5 BlE pEELY 11.3%4 ]
=45. 2 B/ 7~ o
(Z )~ %k & R B 1 T30 1700 3 B+ pFEL S 2.4%4 ) P5=9. 6
FFEL/ 7 o
(Z)~ F 8 & ® A TRiES T T 041739 34 P& i) 2.4%4 /] p#=9. 6
PREL/ 7 o
()~ B gy (GlrgREF T 28~ Fkd - o
e ®) AR L00 R/ Y o (PR AR R
V)
Y FEF 1002 F 1 F1AE s E A E P 1,500 % 0 A
1. ¥ & (3002t ) :1500%3=4, 500 pFE/ =~ o
2. T & (250-299 ) :1500%2.5=3, 750 FFE/ =~ o
3. P& (200-249 =) :1500%2=3, 000 pFE/ = o
4. 7 % (150-199 ) : 7 * L 1500%1.5=2, 250 pefc/~ ©
5. N (14947 ) o % % 5 1500%1=1, 500 pEE/ A o
ERRY N
PR A PR A AR & BRI B 0 BT 0 e & SO AT 2% 1,500
Aty o PlABAEE NS
(=) ~ % (3002 ) :1500%300/30%24 =625 -] pF/~ > P|&F PFE K
5 1 625%4=2,500 pFE/ 7 o
(=) ~2 k& (250-299 £ ) :1500%250/30%24 =520.8 -] &/~ » P& PFEC
£ 5 1 520.8%4=2,083. 2 FFE /7~ o
(Z) ~p 5 (200-249 =) :1500%200/30%24 =416.7 -] p#/~ > R|& P
£ 5 416, Tx4=1, 6666.8 pFE/ =~ o
(z ) ~ 7% (150-199 %) :1500%150/30%24 =312.5 -] p#/ =~ » P& PFEC
1% 312.5%4=1, 250 pFE/ =~ o
(1) ~~Nh& (149 =™ ) 11500%100/30%24 =208.3 /] &/~ » P& PFEC
€5 1 208.3%4=833. 2 FE/~ o

10/ 25



7 A AT E

ié At é'?% AR

A EH AR Ty

L AN (P & 300t

)

saﬂx k

i * & § p¢ (5484, 8+5115+2500=13, 099.8) =~
¢ % 4§ p¥ (2514, 8+5115+2500=10, 129. 8)

2]

2

H

fx‘v

#x
£

¥ %

o

833 »

(&%

(Rig* b

ERES R
F P 11713, 44258, T+3512. 7=5484.8) =~
F B 11713, 44241, 94542, 7=2514.8) =~

5,484.8
2,014.8

- ~ 4K

(=)
(=)
(=)

183

#Ha1 (#2) TERAIE

(16, 935+14, 500 ) *14.5/2, 880=158
R (= BH2) DR AL
(17,810+32,410) *14.5/2, 880=253
Am (A EF) L ER 0.2 P
(39, 305+23, 280 ) *14.5/2, 880=347

4.0

4.0

0.2

158

253

347

1,713. 4
632.0

1,012.0

69.4

834 ~
(=) #

(=)

(=) 3

(z)

vl & LT
EXE
%P &

*300/2

Bl
LF (r1E 20 % 1%10n@m1

Tllt’-ﬁ-l;;‘iﬂy Po— AR 2 4 =R
&E$ﬁ,4§5wwrmom

2 10& Tp)= E‘i’:;lhr?:‘l’f
F'120000/10>l<365>l<24,ﬂ =1.4 ~ 1

) o opl® ﬁ'(300linjr > 2% 15 4
H%“‘ﬁz» b5 L AXIOk=84 PR/~ o
G ZF MR 7 X 100,000 ~ @ * L 8 & p
A EERITEF S5 T100000/8%365%24 5 =1. 4
X4 o] pE=D, 6 FFEL/
= %"fs (3%@1 ) P m;}:*}; MY 2 L EFRS
hwﬁi‘iiﬁi?s%%—,ﬂ\ ez TmE: 5 971,413
A plERBEITES AL
971413/10%365%24=11.1 ~*4 -] pF=44. 4 pF £/
ko
ZHE 20WK4 (220V) ¥ - &5 700 ~ % =4k
1€£m0n01&ﬁﬁw“2ﬁ’ﬂ Rl
(3002 v ) 25 4™ 0 (7004700)
*365%24%4=95. 9 pFE/ 7 o

«bo

(T F]

RN

RN

RN

RN

? 5
84

5.6

44. 4

95.9

258. 7
84

5.6

44. 4

95.9

11/25



EASI N AR T 3

(I) e ¢S (FLEVTEE L AF L0 P B 1] 11.6 11.6
180cm*90cm*74cm > H % 1,700 ~ » B]& - € 3%
% 305%3E R F 51,000~ EwFHT2
& PERFEITEFNL
51000/2%365%24*4=11. 6 FFE/ 7~ o

(=) &AM EH (44em*51em*80cm > ¥ & 250 ~ > | e 1| 17.2 17.2
PI% - 3533 300 583X R£ F 75,000 = »
EHYU2E S B RIS S
75000/2%365%24%4=17. 2 pFEL/ 7 o

835~ kRFE (7T & 3003rst)

#®® 4 F B 20429704522, T=8512. 7 B 1 3,512.7
X% 4§ BF 204522, T=542. 7 PE 1 542.7
(=) FkgH (A PES-FE > #ARY Y R 4 5 20

20 > k3B ) RI200 A AR NG
20%200=4, 000 2= =4 & (¥ & 5 =)

—

BR (40| Ee 2,970 2,970
ERRET ey
ziIOOOOOEi'H;ﬁJ;{é‘_

Sy AR 0TGR4

10 w4 :FFJ{I%%M"‘LE‘B?’E'JE'.?A—E*EE-F)»I@%
B#cX 5 (109 15 4 ) 150%]1. 5%3. 3%4=2, 970
PEEL/ 7 o

836 ~ ok A& |158.4| 3.3 022.7
R E 2k s 20WKk (220V) ¥ - = 700 %
Bk EF (bldodman s 122700 ~3+) 4]
72 0.6W,liz? & (300202t )%;ﬁ:am :
0. 6%300%220%4=158. 4KW -
CHED

12/25



£3F A kA 4

ARNEE - 5, 115

837 ~ A1 &3t P 0.2 253 50. 6
BOTARM v F TEIE (- 2 ) D EX 0.2
) pE (17, 810+432,410) *14.5/2, 880=253 ~

S rABERRER L 2= 564. 4
cAELF T ‘“”" HEEAEIBEE AT
ra\gpiai e J\EH@Z{ His 4 & (bldet p

(=) AF  upLE 9RFTREFTHR 5 T prg 1l 459 45. 9
&8 123355 » Bl& prgc 5 8,123/ (30%24)
=11.3 ~%4 -] pFr=45. 2 pr g/~ o

(Z) % : h L% 6 Rorfies o Top (700 p5e| 1| 9.6 9.6
$ o BIE S 1,700/ (30%24) =2.4 x4
| P9, 6 pEEL/ A o

(Z)FB U LE 6 HoTHRIES T T8 1739 FFE 1 9.6 9.6
o ORE R 1,739/ (30%24) =2.4 ~
*4=9.6 PFE/ ~ o

(z) Hse0mady (f;| g; XL P T P 1 500 500
# - ’F /J'\J:"E ;l% ) - H“f-ﬁ/\” 500
e (#F*Mw'ié PR RETEY
)_L)
ZNFRE 100710 14;”’444%1@ P 1| 4,500 4,500
1 500 =~ » R ¥ & 3002z % * % : 1500%3=4, 500
>~ Hu 7% 2,500

- ~fB g b3 IJ%-_—}L'H FEOS L AR £ B AR E
BITE N fp AT LR, 500 ~ > Bl AR &
1500%300=450, 000 =~ » p]& pF £ 5 450, 000/30%24
=625 < ¥4 | pF=2, 500 PFE/ % o B 4] 625 2,500

(R E R EHREET )

13/25



= AL AT &
AT ETH AT

MY e e o 2 Asdr 4 (2 & 1 250-299 &

TR E
A H

4 F P (4872, T+4365+2083. 2=11,320.9) ~
4 F P (2397, 7+4365+2083. 2=8,845.9) ~

bi] plHE

i

]

e
Y
e

M

838~ EHEFA ()
(1 * 4§ pF 2 1713, 44228, 7+2930. 6=4872. 7)
(A& &g pF o 1713, 44228, 7+455. 6=2397.7)

UL
4>

4,872.72
, 397,71

- ~ A1 g;-‘-
(=) #1 (#2) P BEXK4 ]
(16, 935+14,500) *14.5/2, 880=158
(=) %R (=282 ) TEXR4 @
(17,810+32,410) *14.5/2, 880=253
()i (A~ ~E#2) 1 Ex0.2 ]
(39, 305+23, 280 ) *14.5/2, 880=34T

158

253

347

1713.4
632.0

1012. 0

69. 4

CKE B
(= )i f (1% 20 =3 1 4 10 #4304 5 38
TP o 2t B Si— RN A N T2 u;-tg
HpE® 25 &4 221 7120,000 ~, -
gL 10 & TRlE ) Bj’:%hftfr—f/]‘
T120000/10%365%24 4 =1.4 ~ ; > B2
(250-299 % > & 12.5 4% ) » & pFE S ¢
1. 4%12.5=17.5 ~*4 -] pE=T0 pF &/~ o

i

(Z )4 ZF PR F 9 100,000 ~ @& * g1z 8 &1 QY
F P PEFEATES G5 T100000/8%365%24 5 =1. 4
~  ¥4=5.6 PR/~ o

(

I

JRF(F2) nPERIRY LB

b’L’r;{_%_ few P~8 ] ez T 5 971,413
pl= Bﬁvﬁ,\«‘h‘%;,_, Y

971413/10*365*24=11. 1 ~*4 o] pE=44. A PFE/

L o

839 ~ Fk
mAEZ kB 20Wk4 (220V) E - 25 700 ~
BogEAmERE 12700 ~) BHxHpr2 & 0 f
T E R R B E Ao
e % (250-299 )
(7004700 ) *250/2%365%24*4=T79. 9 pFE/ =~
(77 ]

PR R

[

P E

P E

—_

T B

70

5.6

44. 4

19. 98

228.7
70

5.6

44. 4

79.9

14 /25



LI AL

17 %

£ 0. W Alik e & (250-299 T ) ’Lﬂéer :
0. 6*%250%220%4=132KW -

(7 7]

() ITENgRF: (FETEEA LG P E 1| 11.6 11.6
180cm*¥90cm*T4cm > H 1,700 ~ > Al=& - § 3%
% 305%3E R F 51,000~ EwFHT2
£ 0 JlE P BT ‘E}—? /] = 01000/2%365%24=2. 9
X4 o] pE=11.6 R/ oo
(=) #WBeH (44em*5lem*80cm > & § 250 =~ >
Al* - ¢3k% % 30053 F Rl& % 75,000 ~ | e 1) 17.2 17.2
T2 E o PIE L EITESF G
75000/2%365%24=4, 3 ~*4=17.2 pFEL/ 7~ o
840~ kT & (o)
i F o 2042475+435. 6=2, 930. 6 ~ 2,930.6
A F oL 204435, 6=455.6 &~ 455. 6
(=) #Z kg (U4 P FL-FE F AR R 4 5 20
H20 22k E ) BI200 A P EROF
20%200=4 - 000 = =4 & (&= & 5 ~)
(=) #=x2 ¢
Lagg il g 1IEOgETELIAR (4% % | B 112,475 2,475
Frcd A FIBHREFIES > Y FF R T
PEEFEE RS > Xy T % 100,000
Rt S R RR AR LA FRAF AL
LIRS R MY Ak
g:ér;'j ‘i&a%...g%y@ 7 S g:g_l.?j—a
FERER I AAFE) o EER LR 20
THFK L 1034 FRE A - B Rle ai
R RS (109712.54)
125%1. 5%3, 3%4=2, 475 </~ -
841 ~  Ek R 132 3.3 435.6
MEREE R 20Wk4 (220V) ¥ - 24 700 ~ % #
WRRE R (bldedman 7 122700 ~3-) 4] LR

15/25



EASI N AR T 3

£ A7 - 1,500 ~ > p]? 42 £ 1500%250=375, 000
> Rl& ] pF ¥ 375,000/30%24 =520.8 ~
*4=2083. 2 pFEL/ ~ o

- (FHRRFEEEREHERETEY )

AR A 4, 365
842~ A1 &3
BRAR e 2 TSR (M- %#2) EX0.2) B | 0.2] 253 50. 6
- pE (17, 810432,410) *14.5/2, 880=253 =~
S ERWmEFRER £ =34 564. 4
SAELF ﬁ‘? FOEER B EH AT
ENERE Rk BH 2 HE YRS (Blde: P
KFEE)
(=) ZF P LE QR @R 50 T e 1| 45.2 45. 2
#8, 1238 > = pFE 5 8,123/ (30%24)
=11.3 ~*4=45. 2 P/~ o
(Z) Bk L% 6 %ok 5 0 T 308 1700 BFE 1] 9.6 9.6
o P E R 1,700/ (30%24) =2.4 =
*4=9.6 pFE/ 7 o
(Z) 38 L% 6 Rrrik B 7 T 08 1739 P& 1] 9.6 9.6
o plE LR 1,739/ (30%24) =2.4 X4
| PE=0.6 PFEL/ 7 o
() Bupmags (bldc g; FHPE me | 1 500 500
¥ ;;c.;%% e ) 3-‘*B?f¥;».'1 500
Al e (FERRYETERTEHRERY
=21
843~  FiF{
1002 1 pa A E o E A& p 7 1,500 & | e 1| 3,750 3,750
Ble & 250 2§ * 5t 1500%2. 5=3, 750 = o
2w TE 2083. 2
- ~fE 4 &3
A A RS A S B MR E BT A | B 1/2083.2|  2083.2

16 /25




= AL AT &
AT ETH AT

WY Fe e o 2 AL 4 (F & 1 200-249 &=

Mol A Ui 4§ PF (4260, 64361541, 666. 8=9,542.4) ~
A * 4 P (2280.6+3615+1, 666. 8=7,562.4) =~
7% plE li B 0 £ _ ¥
TR GES)
(% 45 pF 11713, 4+198. 7+2348. 5=4260.6) ~ 4, 260. 6
(R * 45 pF 1 1713.4+198. 7+368. 5=2280.6) ~ 2,280.6
- ~ A g 1713.4
(=) #1 (#2) P BEXK4 ]

(16, 935+14,500) *14.5/2, 880=158 P 158 632. 0
(=) %R (2= %32 iR 4] pr

(17,810+32,410) *14.5/2, 880=253 P 253 1012.0
()i (A~ ~E#2) 1 Ex0.2 ]

(39, 305+23, 280 ) *14.5/2, 880=347 P 347 69. 4
SR S 198.7
( ) A F (uE202=E 1A 109FHANL 5318 | FER 56 56

Tluhﬁ¢?g,r‘L@7xﬁme1?§g

PEE 237 54 22 T120,000~, » &%

HAE10# "TRERFEITEFHE

7120000/10%365%24 5 =1.4 ~ ; > BIp %5 §

% (200-249 2 > 2% 10 & ) :1.4%10=14%4 -]

FF=H6 PFE/ 7 o
(Z )4 F PR 7 9 100,000 ~ @& * g1z 8 &0 a) e 5.6 5.6

A EEITE S S5 T100000/8%365%24 5 =1. 4%4

’J‘ p‘-‘,}:5 6 B-;-F;s/;-‘ ]

(2) 58 (g»%wa1) 3-"1E’é“?’;’i’ﬁz%"_§’4®& B 44. 4 44. 4

b’%;{%_ e BrH ] w2 TEEN5E 971,413

pl= Bﬁvﬁ,\«‘h‘%;,_, Y
971413/10*365*24=11. 1%4 - pE=44. 4 pFE/ =
844 ~ Fk P 63.9 63.9
sk s 20Wk4 (220V) § - &= 700 ~

oA ZERE 12700 ~) R HRL2 E R

FAREEATEF &R B E 40T L[ % (200-249

) o

(7004700 ) *200/2%365%24=15. 98%4 -] F¥=63. 9

PFEL/ 7~ o

(77 ]

17/25



LI A AL TE

(T) 3R gHE (FA7RGL > 2L a
180cm*¥90cm*T4cm > H 1,700 ~ > Al=& - § 3%
% 305 ER £ Z 51,000~ %2
EoRERFEITESFYE
51000/2%365%24=2. 9%4=11.6 pFE/ =~ o

(=) #WBeH (44em*5lem*80cm > & § 250 =~ >
PI% - ¢ %% 300 53+ 5l F 75,000 ~ >
FaPrR2E - PEBFEITESFHE
75000/2%365%24=4, 3%4=17. 2 pr </~ o

225

PR R

11.6

17.2

17.2

845~ kR F & (P &)
% 4§ P 2041980+348. 5=2, 348.5 &
A% 4§ pF o 204348, 5=368.5 ~

() FHKpH (L4 [ PEE - B F AR
920 24 k) B 200 4 KRG F
20%200=4 » 000 22 =4 & (% & 5 =)

o
!
-

7N\

._.
v
. =
S
\

P — o
= A =%
Tl S . =
R e I
S

?“3 R

. g
- 2

o
E ﬁ\%qv
R SN SN

-y
oo?.‘%:wk- oo 3 e e

=
o 7 o™

S AT N e T —
T,
_\'

PR B S DR
=8 (
SmE ook T

<
oA
Ton
I8

B
wzmw
S o« ek o N

M
o~ 0
=] .
N

- g (\x. “M‘ .
PR i\wlﬁéi.‘i ol
N

R e

\_.

=
w =
TN
T oEh

i
\}P R Y
%
b

;7 \ililoﬁ;ﬁ s{«\y{vﬁ%cu*w 5o P s
prEr BB (109 104) ¢
100%X1. 5*3. 3*%4=1, 980 pFE/ =~ o

846 ~  E% :

PR E R s 20WK4 (220V) ¥ - X 700ma
BRE P (bldedmdn 2 122700 23 )4 ) *e&z
0.6W> Rlikf & (200-249 &) 3+ ¥ 4o -
0. 6%200%220%4=105. 6KW -

PR B

(7 7]

—

105. 6

1,980

3.3

2,348.5
368.5

20

1,980

348.5

18/25



FIEE I ERTS5H1,500 ~ 0 B AR
1500%200=300, 000 ~ » B|-= pFES
300, 000/30%24 =416.7 ~*4 - p¥=1666. 8 pFE/

7L»

PR &R A R T

INICETE RN 3,615
847 A s
FJRARRE 2 F T EFR (M- F# ) BEK0.2| PF 0.2 253 50. 6
P (17,810+32,410) *14.5/2, 880=253 ~
RO K MEF £ PE £ 564. 4
CRAF BT FECBE -HBEUBEH - AT
ERERE KB RZ BB FRER (e p
KFEE)
(=) ZF P L% QR @R 50 T e 1| 45.2 45. 2
# 8,123 5 > Bl pFELY 8,123/ (30%24)
=11.3%4 -] pF=45. 2 pFE/ =~ -
Z ) ER U LE D RATHRESF T TS5 1700( pFE 1 9.6 9.6
oORE LS 1,700/ (30%24) =2, 4%4 o)
=0, 6 PFE/ 7 o
(Z)FF U LE 6 FATHREF T L3508 1739| pFric 1 9.6 9.6
ooRE LS 1,739/ (30%24) =2, 4%4 o)
PF=0.6 PFE/ 7 o
()R W aEY (Sldr g REF T 3 | R 1| 500 500
KK e - E ) E R 500 A3 E
(R EFEFZIFRELETET )
848~ FiE%
10025 1 Fa AR &2 AR g 1,500~ 0| FE 1{ 3,000 3, 000
Al s 20025 * 5 0 1500%2=3, 000 ~ -
2 F3 1666. 8
- cAEEEF I AT A AR R MR R | R 1| 416.7 1666.8

19/25




I A

f\;/’”‘_r“ 2 TR AT

RAFRAY e F S AL E (7 B

150-199

)

ér;ﬁvpﬁér;/{“ 12700 ~) Fzdp2 £ R
| PEPT S %7 & (150-199 2T )3t B 4o 1
(700+7 0 »%150/2*365%24=11. 98*4 -] p¥=4T.9

=

PEEL/ 7 o

(7 7]

Mo A DR 4§ PR (3648, 5+2865+1250=T7, 763.5) =~
A& * 4% (2163, 5+2865+1250=6, 278.5) ~
5 plu el elw gl "
e ERSA (75
(% 45 pF 1 1713.4+168. T+1766. 4=3648.5) ~ 3, 648. 5
(R @ * 45 pF 1713, 44168, 7+281. 4=2163.5) ~ 2,163.5
-~ A1 g3 1713.4
(-) #21 (#=2) PB4
(16, 935+14,500) *14.5/2, 880=158 P 4.0 158 632. 0
(=) %R (=282 ) TEXR4 @
(17,810+32,410) *14.5/2, 880=253 P 4.0 253 1012.0
()i (A~ ~E#2) 1 Ex0.2 ]
(39, 305+23, 280 ) *14.5/2, 880=34T P 0.2 347 69. 4
NETYr— -] 1687
(=) F (T 202K 1410 A4 F3-8 | FER 1 42 42
Tl L 1;;4’.)1, IEES A S xi’ B 4‘1 u“J- s H
MY £ F 4 2% 1120,000~, - &%
HAL10# TR=FEITESY :%
7120000/10%365%24 5 =1.4 ~ ; > B~ % H §
5 (150-199 2> 3% 7.5 4 ) - 1.4%7.5=10. 5%4
| PE=42 PEEL/ 7 o
(Z )4 F PR 7 9 100,000 ~ @& * g1z 8 &0 a) e | 5.6 5.6
AREEITEF NG5S T100000/8%365%24 5 =1. 4
X4 o) pE=h, 6 PFEL/
(Z) F58 (g»%1) "197“;{?%%’_?’4'@;& P 1| 44.4 44. 4
b’L’r’ B2pg Bt ] 22 T3EIG5 971,413
O Bﬁvﬁ,\«‘h‘%;,_, Y
971413/10*365*24=11. 1%4 -] pE=44. 4 pFE/ ~
833 ~ E Sk
F R kE 20Wk4 (220V) ¥ - =X 700 ~ | BFEC 1 47.9 47.9

20/25




EASI N AR T 3

() 4TEN gk (FE7RE 4 cF ko e | 1] 11.6] 116
180cm*¥90cm*T4cm > H 1,700 ~ > Al=& - § 3%
% 305 ER £ Z 51,000~ %2
£ plE EFEITES N5
51000/2%365%24=2. 9%4 |- pF=11.6 PFE/ = o

(=) &AM EH (4dem*51em*80cm > ¥ § 250 ~ > | e 1| 17.2 17.2
pl& - g/ %E % 30053 HRI& F 75000 ~ >
F3PHN2E > PEFETESF S
75000/2%365%24=4, 3%4 /| pFE=1T7. 2 PFEL/ 7 o

834~  knpii (7 m)

i %L F P 20414854261, 4=1, 766. 4 = 1,766. 4
K ¥k F P 204261, 4=281.4 = 281.4
(=) EFZkpH (U4 REi-pFRFARY| R 4 5 20

920 2~ ok3EE ) P 200 A G IFER AT
20%200=4 - 000 ~==4 & (&#= B H ~)

(=) #==x27} P 1| 1485 1, 485
LA i ldsf 1 FOETR LA (420 %

Fred A FIIRE FPES 0 1Y R RY T
FPHELEECE R S T E £ 100,000

Brid S R EEFH TRy 20 FRE G A

LEBERE RFESRERAET Aok

FRF CURKE BRI ROT YL

G RBER 33 ANGE)  ARERL R

20 7R 1 & 10904 F R & Rle 3 B

T sARERREY BEYL (109 7.5 &) ¢
T5%1. 5%3. 3*4=1, 485 PFE/ ~ o

B | 79.2] 3.3 261. 4
835~ &k

PR E ks 20WK4 (220V) ¥ - X 700 A H
BRE P (GldrdEsn 2 152700 ~3h) FRFEET
£ 0.6W> Bl s (150-199 2T ) 3+ 5 4o

0. 6%150%220%4=79. 2KW -

(7 7]

21/25



EASI N AR T 3

FIEE I ERTS5 1,500 ~ 0 B AR
1500%150=225, 000 =~ » p| & -] p& %) 225, 000/30%24
=312. 5%4 -] pF=1250 PF £/~ o

S (AR AW EHRETT ) o

RS A 2, 865
836 ~ A gt
EIEAPM 2 F T ENRE (M- E#2 ) [ BEX0.2] BF 0.2 253 50.6
- BE (17, 810432, 410) *14.5/2, 880=253 ~
Ry 63 P B 564. 4
E N I %% TEBEHUBEH - 37
EXNERL R AKBHZHABYPEE (Blde: p
KFEE)
(=) A F P LEIRMTRETH > &1 T2 R 1| 45.2 45. 2
# 8,123+ 5 » Bl= pFECY 8,123/ (30%24)
=11.3%4 /| pF=45. 2 PFE/ 7~ o
(Z ) kU LE G RrrdiEs ! TR 1700] FE 1 9.6 9.6
PR E RN 1,700/ (30%24) =2.4%4 )
B=9.6 e/~ o
(Z)FF U LE 6 FATHREF T L3508 1739 pFric 1 9.6 9.6
PRl E RS 1,739/ (30%24) =2.4%4 )
PF=0.6 ~ o
(2 ) Hwsem gy (1;! g; LA AN L P L 1| 500 500
1 ’F /ft»r}:"E EL ) DA B??-E\H 500
~3tE (#Fﬂzx?w? PR R R ERY
=L
837~  FED
100 F 1l faAE s E A& pF 1,500 & | BFEC 1| 2,250 2, 250
Al s 150 2% * 5 1 1500%1. 5=2, 250 =~ o
~Hi T3 1250. 0
- ~AEE S IR AT PES SRS B MR | BFE 1| 1,250 1250. 0

22125




= AL AT &
AT ETH AT
MAEFE AR oh 2 AT E (N 149 T)

B A Db g (3,036,412, 1154833, 2=5, 984.6) ~
A * L g (2,046,442, 1154833, 2=4,994.6) ~

5 plE lic £|¥ @figﬁ
s TERIAN(AR)
(% 45 pF 1 1713.4+138. 841184, 2=3036.4) ~ 3,036.4
(R * 45 pF 1 1713.4+138. 84194, 2=2046.4) ~ 2,046. 4
- A1 s 1713.4
(-) #21 (#=2) PB4
(16, 935+14,500) *14.5/2, 880=158 P 4.0 158 632. 0
(=) %R (=32 2) "BEX4 P
(17,810+32,410) *14.5/2, 880=253 P 4.0 253 1012.0
()i (A~ ~E#2) 1 Ex0.2 ]
(39, 305+23, 280 ) *14.5/2, 880=34T P 0.2 347 69. 4
- uE L2 ~ s 138. 8
( ) A F (mE 2021 10944 538 0 | PR 1 28 28
T d At h s k2 fF B A Wh%ﬂﬁ&
B &3 &4 3% 1120,000~ » @& * &
= 10& TRIF | EIFEFHL
T120000/10%365%24 5 =1.4 =~ | > B~ & pFEL
Eip s (1492 35 4 ) 1. 4%5%4=28 pF £
A
(Z )4 F PR 7 9100,000 ~ @& * gz 8 &1 a| pFet 1 5.6 5.6

X EELTES 95 T100000/8%365%24 5 =1. 4%4
’J‘ p‘-‘,}:5 6 E‘#-F}i/’l B
(2) 558 (g%1) 5-'"196'“?’%’{’)5#%"._?’"4?@;% P B 1| 44.4 44. 4
b'L'r’ Fzpard ] ez TiE:H 5 971,413
pl= Bﬁvﬁ,\«‘h‘%;,_, Y
971413/10*365*24=11. 1*¥4 -] pr=44. 4 prE/ ~

833~ mk:
MEME s 20Wk4 (220V) ¥ - &2 700 ~ | pEE | 32 32
ZogehpEk B 12 700 ~) R EH2E P
F TR RA R BT L A (1492
VaaS ) :
(7004700 )*100/2%365%24=T7. 99%4 -] pF=32 PFEL
e
[$7F]

23/25



EASI N AR T 3

() ITENgRF: (FETEEA LG P E 1| 11.6 11.6
180cm*¥90cm*T4cm > H 1,700 ~ > Al=& - § 3%
% 305%3E R F 51,000~ EwFHT2
£ fl & ] ﬁ?a“r%;ff /] = 01000/2%365%24=2. 9
(=) &AM EH (4dem*51em*80cm > ¥ § 250 ~ > | e 1| 17.2 17.2
P& - g3k 7 30053 H R F 75000 ~ >
L2 & PIE O PRIT RS GG
75000/2%365%24=4, 3%4 /| pFE=1T7. 2 PFEL/ 7 o
834~ KT R A3 ()
%L P 2049904174, 2=1184. 2 ~ 1184. 2
A g 204174, 2=194. 2 =~ 194. 2
(=) #Z kg (U4 P FL-FE F AR R 4 5 20
H20 22k E ) BI200 A P EROF
20%200=4 - 000 = =4 & (&= & 5 ~)
(=) #=x2 ¢
Laag 1wz g 1 ]maETE LR (4 5%% | PR 1| 990 990
Frcd A F P0G FYES 0 Y R R T
P F AR o w5 TR 32 100,000
Brid S R EEFH TRy 20 FRE G A
EERRRH R FE T RE AR AR
PRRCERKAEFFHR O RORZT AT
S NBER 3 A E) » EER A B
52020 FR 1 & 10404 § R A 5 E P Rl
N AL R (10954 )
50%1. 5%3. 3%4=990 pF £/~ o
2.8k B | 52.8 3.3 174.2
A 200k (220V) g - e 700 ~z 4
BREF (lAedzdn 28 122700 ~35) 4 4R
£ 0.6W> Bl (1492227 ) %L_%:%zr"f :
0. 6%100%220%4=52. 8KW -
(7 7]

24125



EASI N AR T 3

FEERSH 1,500 ~ > B]? 424
1500%100=150, 000 =~ » A= -] p¥ 5
150, 000/30%24 =208.3 =~ -

= (FABYEFRIRERETT )

ML RS 2,115
835~ A1 g3
PR 2 R ESRR (- E#42) R 0.2 B | 0.2 253 50. 6
- p% (17, 810432,410) *14.5/2, 880=253 ~
A P Y P EL 564. 4
ﬁ$$‘%%‘%§‘%%‘%ﬁ%€$‘ﬁ
RERL CRKBEFEAEUPRES (Mo p
JDJA?)
(=) A F L% JRMTRETHE 50 T30 g 1| 45.2 45. 2
# 8,123 3% » RI& el Y 8,123/ (30%24)
=11.3%4 ] pr=45. 2 pFE/ > o
(Z) B% L% 6 R THREST Y T304 1700] 6 1l 9.6 9.6
3o RIE LR 1,700/ (30%24) =2, 4%4 )
PF=0.6 PFEL/~ -
(Z) FF P LE 6w THiF 7 T8 1739 P 1l 9.6 9.6
3o RIE LR 1,739/ (30%24) =2, 4%4 )
PF=0.6 PFEL/~ o
() A gy (bHUcgRLF T -+ | R 1| 500 500
T FRR A e - E ) L& PR 500
i d e (FERBR LR REREEY
)
836~ FFF
2100 F 1 Fa AR & AE T 1,500 0| B 1| 1,500 1,500
A s 100 2 g % 5ot 1500%1=1, 500 & o
B~ HuFZ 833.2
— ,fE_4_> L »_L
.uiﬂ‘b’rfﬁ: AR A B R BT E T | prE 1| 833.2|  833.2

25/25




